

Méltóságos Uram !

Mindenekelőtt Méltóságod elnézését kell kérnem, hogy a Holló ügyről ilyen későn referálok, de ennek az oka az, hogy Holló Katalin itt lakik Szegeden s a végleges jelentésem előtt Vele is szerettem volna beszélni. A címét nehezen tudtam meg, mert Kogutowicz Professzor Ur intézetében a régi címét tartották nyilván.

A kisasszony Holló Domokos volt egyetemi gondnok leánya. Beszéltem Vele. Nagy örömmel vállalja a tanulmány földrajzi részének a megírását. Erre két hónapot tud szánni, mivel menyasszony és októberben lesz az esküvője. Azt hiszem azonban, hogy két hónap teljesen elegendő lesz arra, hogy a vonatkozó részt megírja. Hajlandó továbbá egy-

két hetet Tatán is tölteni, annál is inkább, mert  
jövendőbeli anyósa ott lakik. Annak idejében disz-  
szertációja megírása alkalmával Méltóságodnak  
Schilling adjunktus urhoz intézett levele hatása  
alatt kereste is Méltóságoddal való találkozását,  
de akkor Méltóságod kint volt Moszkvában. A publi-  
kációjából Kogutowicz őméltóságától a két példányt  
meg fogom kapni s akkor azokat azonnal küldöm.

Holló szerint az anyaga nagyobb, mint amit a pub-  
likációban - azt hiszem, hogy költségkimé-  
lés oká-  
ból- közölt és szerinte a publikáció anyaga az  
egész járásra kiterjed, bár erről eddig még külön  
nem győződtem meg.

Abban állapodtam meg Vele, hogy július elején,  
Méltóságod varsói útja előtt, amikor a munkálat  
részleteit Méltóságod véglegesen megállapítja,  
erről Néki értesítést küldök s akkor ennek az

alapján hozzáfog az előzetes munkához, ha valami adatra illetve bibliográfiára szüksége van és azt Szegeden nem tudja beszerezni, arról tájékoztat s ha pontosan tudja, hogy Méltóságod mikor fog hosszabb időt Tatán tölteni, akkor az említett egy-két hétre Ő is eljön oda.

Hálásan köszönöm Méltóságod sürgönyét, amely a kéziratom sorsa felől nagyon megnyugtató. Bálint docens urtól már megkaptam a hiányzó részt, csak még Kogutowicz öméltóságáé hiányzik, remélem azonban, hogy azt is rövidesen megkapom.

Tisztelettel és a Méltóságod iránt érzett legmélyebb hálámmal jelentem, hogy az áthelyezési dekretet megkaptam. Valószínűleg 30.-án este megyek fel Pestre. A feleségem addig, amíg lakást nem találok itt marad Szegeden s akkor egy-két napra a költözködés lebonyolítására szeretnék visszajönni, hogy azután teljes erővel állhassak Méltó-

ságod rendelkezésére. Azt hiszem, hogy erre valószínűleg a varsói ut ideje alatt kerül majd a sor.

Méltóságodnak a feleségem és a magam nevében a leghálásabb köszönetemet kifejezve, a Méltóságos Asszonynak tiszteletteljes kézcsókom jelentve, maradtam Méltóságodnak

mindenkor hálás tanítványa

Szeged, 1936. június hó 19.-én

*Vin János*